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Zapopan LICITACION PUBLICA LOCAL NO. AD/CC/054-A/2025 “SUMINISTRO E INSTALACION J},f—
‘ DE PISO DE CAUCHO PARA EL CREES VILLA LA LOMA” Gobisrna de
Zapopan
JUNTA DE ACLARACIONES

---- En el Municipio de Zapopan, Jalisco, siendo las siendo las 11:05 (once) horas con (cinco) minutos del dia 19
(diecinueve) de diciembre del 2025 (dos mil veinticinco), estando presentes en el Departamento de Adquisiciones,

| Modulo "D" de las Oficinas Generales del SISTEMA PARA EL DESARROLLO INTEGRAL DE LA FAMILIA DEL MUNICIPIO
DE ZAPOPAN, JALISCO, con domicilio en Av. Laureles no. 1151 col. FOVISSSTE, Zapopan, Jalisco; se hicieron
-presentes la C. MARTHA PATRICIA QUINONEZ PEREZ, Jefa del Departamento de Adquisiciones, el C. HECTOR DANIEL
uflo GUTIERREZ Abogado del Departamento de Adquisiciones, el C. FELIPE DE JESUS GARCIA ANDRADE, Jefe del

o de Mantenimiento y Conservacion de Bienes Fisicos; asi como el C. GUILLERMO LUEVANO CORREA,
?Departam_ento de Adqwswwnes qmenes hacen constar que a Ia hora en la que se actua, se da inicio

sexpone al C. FELIPE:DE JESUS.:GARC]A ANDRADE, Jefe de Departamento de Mantenimiento y Conservamon de
_gBIenes _F[slcos las preguntas presentadas mediante correo electrénico de los siguientes licitantes, ICA INTERIOR S.

1.-De acuerdo a Ia v15|ta de obra en la misma de hace mencién del retiro y acarreo del piso existente y se indica
Que et acarreo sera a un Iugar donde el area encargada Io desngne ise nos puede indicar especificamente en

> GRUPOFAPINSA. DECY. con' tres preguntas.

ropuesta' Técnica punto 4. De la maneramas atenta pedimos nos confirme el plazo para|el
acién, indicandonos la fecha en la que deberia de iniciar el servicio.

SPUESTA: Sendica en ANEXO 1, punto 4

ita-le Campo. Derivado de la visita de campo notamos que la superficie en donde se colocara el piso no es
Parei6. i De la manera mas atenta pedimos nos confirme si se contemplan trabajos de nivelacién o se respeta la

_:_tructura para colocar el piso nuey'

www.zapopan.gob.mx
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RESPUESTA: Se respeta la estructura de piso firme existente.

Anexo 1. Propuesta Técnica. Solicito de la manera mas atenta nos confirmen ¢ Quien es el responsable de sacar el
¢Escombro y material residual de la colocacion?

RESPUESTA: Se indica en ANEXO 1, punto 2, serd a cargo del proveedor.

ndo al calce y al margen 's‘que en ellaintervienen, para constana\iy demas efectos legales a que haya Iugar -
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C. FELIPE DE\J SUS GARCIA ANDRADE

. C. HECTOR DAN_lg_L__r_\{uNo GUTIERREZ .
~ ABOGADODEL DEF‘ARTAMENTO DE COWZADOR DEL DEPARTAMENTO DE
e ADQUISICIONES / ADQUISICIONES
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